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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr K10INT5775 Pana Dariusza Mateckiego, Posła na Sejm RP 
oraz grupy Posłów, z dnia 29 października 2024 r., uprzejmie informuję, co następuje.

Wykaz umów zawartych przez Ministerstwo Aktywów Państwowych (dalej również jako: 
Ministerstwo) w poszczególnych latach publikowany jest cyklicznie na stronie Biuletynu 
Informacji Publicznej Ministerstwa Aktywów Państwowych pod adresem: 
https://www.gov.pl/web/aktywa-panstwowe/rejestr-umow oraz w portalu Dane.gov.pl, 
pod adresem: https://dane.gov.pl/pl/dataset/2151,rejestr-umow-zawartych-w-map-w-
2020-r. Wskazany rejestr uwzględnia informacje dotyczące numeru umowy, nazwy 
kontrahenta, daty zawarcia i zakończenia umowy, a także statusu, kwoty oraz przedmiotu 
umowy.

Od 13 grudnia 2023 roku Ministerstwo nie wydatkowało środków na reklamy w mediach 
tradycyjnych oraz cyfrowych, nie zawierało umów z agencjami reklamowymi ani nie 
realizowało działań promocyjnych i informacyjnych w ramach współpracy z klubami 
sportowymi. 

Na realizację zadań związanych z promocją Ministerstwa podczas pikniku pn. „Poznaj Dobrą 
Żywność” organizowanym przez Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi w dniu 26 maja 
2024 roku oraz pikniku z okazji Dnia Dziecka organizowanym przez Kancelarię Prezesa Rady 
Ministrów w dniu 1 czerwca 2024 roku wydatkowano środki w wysokości 1 267,50 zł.

W okresie od 13 grudnia 2023 roku do 31 grudnia 2023 roku usługa prenumeraty prasy 
w formie pisemnej i cyfrowej  była realizowana zgodnie z umową zawartą w dniu 22 grudnia 
2022 roku.
31 stycznia 2024 roku Ministerstwo podpisało umowę na dostawę prasy w okresie od 
1 lutego 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku z firmą G.L.M. Sp. z o.o. Łączna wartość umowy 
wynosi 94.188,55 zł brutto. Dodatkowo, w dniu 27 czerwca 2024 roku zawarto aneks, 
w wyniku którego kwota umowy została zwiększona do 95.568,82 zł brutto. W ramach tej 
usługi prenumerowane są następujące tytuły prasy pisemnej i cyfrowej:
- 7 egzemplarzy: The Economist (ang.);
- 6 egzemplarzy: Rzeczpospolita, Polityka, Newsweek Polska, Dziennik Gazeta Prawna;
- 4 egzemplarze: Polska Zbrojna, Parkiet, Finanse Publiczne; 
- 3 egzemplarze: Nowy Przemysł, Gazeta Wyborcza, Forbes;
- 2 egzemplarze: Super Express, Przetargi Publiczne, Kadry i Płace w administracji. Magazyn 

działów kadr i płac sfery budżetowej, IT w administracji, Gazeta Olsztyńska, Gazeta 
Bankowa, Fakt;

- 1 egzemplarz: Ubezpieczenia i prawo pracy, Tygodnik Powszechny, Rynek Kolejowy, 
Radca Prawny w Administracji, Puls Biznesu, Przekrój, Polska Times wyd. Press, Personel 
i Zarządzanie, IT Professional, Gazeta Podatkowa, Atest, ABI Expert;
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- 3 dostępy: Rzeczpospolita, Puls Biznesu, Polityka, Parkiet, INFOR (Monitor Prawa Pracy 
i Ubezpieczeń), Gazeta Wyborcza, Dziennik Gazeta Prawna;

- 2 dostępy: Wprost, Super Express, Sieci, Polska Zbrojna, Personel i zarządzanie, 
Newsweek Polska, Kwartalnik Bellona, Fakt, Gazeta Polska Codziennie, Do Rzeczy;

- 1 dostęp: Ubezpieczenia i Prawo Pracy, Przegląd, Gazeta Polska, Gazeta Bankowa. 

Jednocześnie informuję, że Minister Aktywów Państwowych nie posiada jednostek 
organizacyjnych podległych lub przez niego nadzorowanych.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych
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